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              07.05.2024 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 07 de maio de 2024 às 17h30min na sede do IPMC para tratar dos 

seguintes assuntos: 

 

a) Apresentação Itajubá Investimentos; 

b) Aprovação ata reunião anterior: 19/04/2024 

c) Análise previa fechamento carteira abril 2024; 

d) Apresentação planilhas retornos fundos artigo 8°; 

e) Apresentação planilha retorno investimentos por segmento; 

f) Credenciamento Instituição Financeira; 

g) Relatório Diligência Investimentos 2° semestre 2023 – pro-gestão; 

h) Alocações e realocações de recursos; 

 

Sob a presidência de Orivaldo Benedito de Lima, foi declarada aberta a reunião, passando-se a palavra 

para o secretario Tiago que fez a chamada e registrou a presença dos membros, a saber: Tiago Muniz dos Santos, Orivaldo 

Benedito de Lima, Alessandro Furquim de Andrade e Vania AP. Lopes. Tiago registrou também a presença da Sra. Denise 

Nassar que estava representando a Instituição Itajubá Investimentos.  

 

Havendo número legal de membros para realização da presente reunião, passou-se a discutir os assuntos 

constantes da respectiva convocação.  

 

a) Apresentação Itajubá Investimentos: Tiago agradeceu a presença de Denise e passou a palavra a ela para que 

se pudesse iniciar a apresentação. Denise fez apresentação da Instituição Itajubá e toda sua história no mercado financeiro sendo 

uma instituição muito sólida e antiga no ramo de fundos de pensão. Denise apresentou a forma como a Itajubá escolhe os gestores 

para distribuir os fundos para RPPS. Denise pontuou sobre processos de diligências e compliance da distribuidora. Ao final, 

Denise apresentou dois fundos de ações já enquadrados para RPPS. Tiago solicitou envio das lâminas dos fundos para que o 

comitê pudesse avaliar em momento oportuno. A reunião seguiu com a presença da Sra. Denise a convite do comitê. 

 

b) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior – 19/04/2024; os membros receberam a ATA com antecedência 

pelo WhatsApp para que pudessem analisar e os documentos foram aprovados por unanimidade pelo comitê de investimentos. A 

reunião seguiu. 

 

c) Análise previa fechamento carteira abril 2024: O membro Tiago fez algumas considerações sobre inflação e 

dados econômicos no cenário mundial e informou que o Ibovespa fechou negativo -1,70% e o S&P500 negativo em -4,16%. 

Tiago fez leitura dos retornos parciais dos fundos da carteira e todos analisaram os resultados. Tiago registrou que o retorno da 

carteira deva ser aproximadamente -0,60% e que esse resultado será abaixo da meta. Os membros fizeram considerações 

importantes sobre estratégia de investimentos e análise cenário. A reunião seguiu. 

 

d) Apresentação planilhas fundos artigo 8° Renda Variável: o Sr. Tiago apresentou em tela o retorno dos fundos 

de RV do artigo 8° da resolução 4963/2021 onde foi possível observar o retorno dos fundos de renda variável. O fundo ETF BB 

Bolsa Americana fechou o mês com retorno negativo em -3,69%, acima do índice S&P500 que foi de -4,16%. Os membros 

analisaram os resultados dos fundos e fizeram considerações importantes sobre o mercado financeiro. A reunião seguiu. 
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e) Apresentação planilha retorno por segmento: Tiago registrou que a planilha será anexada a esta ATA e deu 

ciência a todos dos principais resultados da planilha onde foi possível observar excelente retorno em reais das NTNBs e dos 

fundos CDI na renda fixa. Na RV os fundos do artigo 8° tiveram retornos negativos. A ótima diversificação da carteira fez com 

que o resultado não fosse tão negativo quanto os indicadores IBOVESPA e S&P500. Todos tomaram ciência dos resultados 

apresentados. A reunião seguiu. 

 

f) Credenciamento Gestor e Administrador: Tiago apresentou em tela as informações e o termo de 

Credenciamento conforme dados abaixo que foram analisados pelos membros do comitê. Os documentos foram enviados com 

antecedência para que todos pudessem avaliar e deliberar no decorrer da reunião conforme dados abaixo: 

 

1. Guepardo Investimentos LTDA – GESTOR: CNPJ 07.078.144/0001-00 – termo n° 012 – RATING: Austin Rating: 

QG2 – Perspectiva ESTÁVEL 

Os documentos referentes ao credenciamento foram analisados pelo Gestor de Recursos e os membros tomaram 

ciência do Termo de Credenciamento que foi aprovado por unanimidade. Tiago fez um breve esclarecimento sobre regras de 

credenciamento. A reunião seguiu. 

 

f) Relatório Diligência Investimentos 2° semestre 2023: Tiago abriu o relatório em tela e informou que o arquivo 

foi enviado com antecedência aos membros do comite para que todos pudessem avaliar. Após breve análise do documento e 

considerações do membro Tiago o relatório foi aprovado por unanimidade pelo comitê de investimentos. A reunião seguiu. 

 

g) realocação de recursos; o membro Tiago informou que não tem sugestões de realocação de recursos. Tiago fez 

considerações sobre cenário e mercado de ações. Tiago registrou que abril foi um mês de muita volatilidade e dado tudo o que 

está acontecendo no RS após catástrofe climática com as chuvas, Tiago não sugeriu aportes em renda variável. O resgate do 

fundo BTG Absoluto aprovado no mês anterior creditado em 07/05 na conta do IPMC Tiago sugeriu realocar no fundo Caixa 

Brasil Matriz CDI para compor o fundo de descapitalização do plano previdenciário. Todos aprovaram a sugestão do membro 

Tiago. Ao final, Tiago parabenizou os membros Alessandro, Orivaldo e Vania pela aprovação da certificação de investimentos 

da TOTUM deixando o comitê de investimentos do IPMC aprovado na totalidade de seus membros. 

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-se a presente 

ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

 

                                        

                                                      Catanduva, 02 de abril de 2024. 

 

 

        Orivaldo Benedito de Lima                                                                                                    Tiago Muniz dos Santos 

                     Presidente                                                                                                                              Secretário 

                                                              

Membros: 

 

Vania Ap. Lopes   

 

 

Renato Aparecido Biagi   

 

 

Alessandro Furquim de Andrade______________________________________________________________ 

 


